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Il serbatoio in pressione contenente fluido di peso specifico y; € separato dal
serbatoio a pelo libero contenente il fluido di peso specifico y> per mezzo di un
portello piano incernierato in A, che pud ruotare unicamente in verso
antiorario.

Si calcoli il peso specifico da assegnare alla valvola conica V tale da garantire il
sollevamento della stessa nel caso in cui la pressione all'interno del serbatoio
raggiunga un valore tale da generare la rotazione del portello.

Si assuma:
yi= Ax1000 N/m3 A= numero lettere nome
v2= (A+B)x1000 N/m?3 B= numero lettere cognome
h= 6+A m
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